



Время у различных профессий: часть 1

Серия «Избранные статьи блога команды ESTLAB.ru»
2026-01-23

Вы замечали, что представители различных профессий живут в разном темпе?

Жизнь у них может быть одинаково насыщенной напряженной работой, но со стороны кажется, что один несется как гончая, а второй всегда лежит у теплой печки расслабленным лабрадором.

У представителей разных профессий единицы времени, характеризующие темп их работы, отличаются кратно.

Мне в силу того, что я конструктор и предприниматель, приходится жить тремя ролями:

- конструктор;
 - инженер-практик;
 - менеджер этих меня двоих.

У каждой роли своя тактовая частота жизни.

В роли конструктора, единица темпа моего времени – сутки.

Конструктор не должен суетиться, иначе мысль спугнется и улетит. Он может в уме сравнивать несколько вариантов, а отвлеки его звонок – и по какому-то параметру не сравнит, оборвется мысль и уже не вернется. Вспомнит потом, да уже на стадии изготовления, когда исправлять сильно дороже.

Здесь ничего не запланируешь особо – кто знает куда мысль завернет.

Каждая задача требует от суток до недели.

В роли инженера-практика – часы.

Нужно здесь собрать, там переналадить, туда программу в контроллер залить и протестировать – это все можно и на бумаге накануне записать и по плану работать.

Каждая задача требует от 1 до 5 часов.

В роли менеджера – минуты.

Позвонить, запросить, выслать чертежи на завод, организовать приемку деталей и т.д.
Как правило от 5 до 15 минут на одну задачу.

На самом деле, жизнь как гармония из трех частот, имеет свои преимущества – эту тему можно развить, если будет запрос.

А бывает, какая-то частота на время исчезает (в жизни всякое бывает) и сразу ощущается дискомфорт.

А какой темп жизни / тактовая частота у вас?

Ваш ESTLAB.ru
Инжиниринг - Наука - Технологии
Поиск путей в хаосе первичной информации